



## **В Оренбурге сотрудники следственного управления встретились с учащимися общеобразовательных учреждений**



В рамках проведения мероприятий областного Месячника правовых знаний под девизом «Имею право, несу ответственность» следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области 1 и 6 декабря 2022 года организованы и проведены встречи с учащимися Лицей № 9 города Оренбурга и Ташлинской общеобразовательной школы.

В рамках указанных мероприятий сотрудниками следственного управления проведены профилактические занятия на тему «Предотвращение преступлений, совершенных несовершеннолетними и в отношении них». В целях формирования у детей навыков поведения в ситуациях, когда их жизни и здоровью может угрожать опасность, ученикам Муниципального общеобразовательного автономного учреждения «Лицей № 9» города Оренбурга и Ташлинской средней общеобразовательной школы переданы памятки «Если



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

детям угрожает опасность» и «Безопасный интернет».

Особое внимание уделено вопросам обеспечения безопасности несовершеннолетних в учебных заведениях, правилам поведения в общественных местах, а также профилактике преступлений экстремистской и террористической направленности.

06 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1746974/folder/folder/1048783>